SAWA (Servisom aktivovaná predĺžená záruka) – predĺženie záruky nad rozsah štandardnej záruky

Program SAWA (Servisom aktivovaná predĺžená záruka) sa vzťahuje na motocykle a skútre, ktoré boli predané autorizovanými predajcami Honda a na ktoré začala štandardná záruka plynúť od 01. apríla 2025 a neskôr.

Po uplynutí štandardnej záruky v trvaní dva (2) roky môže byť záruka na motocykel predĺžená až o štyri (4) ďalšie 12-mesačné obdobia, pričom maximálna doba predĺženia je štyridsaťosem (48) po sebe nasledujúcich mesiacov.

Predĺženie záruky poskytované spoločnosťou Honda Motor Europe nadväzuje na štandardnú záruku po jej uplynutí.

Aby bolo možné využiť predĺženie záruky, je nevyhnutné dodržiavať plán pravidelnej údržby uvedený v užívateľskej príručke až do 72. mesiaca (24 počiatočných mesiacov + 12 mesiacov + 12 mesiacov + 12 mesiacov + 12 mesiacov),  nepretržite udržiavať súlad s plánom pravidelnej údržby a dodržiavať stanovené servisné intervaly určené počtom najazdených kilometrov a/alebo plynutím času (podľa toho, čo nastane skôr).

Všetka vykonaná údržba musí byť zaznamenaná prostredníctvom digitálneho servisného záznamu, aby bolo možné overiť dodržiavanie plánu pravidelnej údržby na účely obnovenia predĺženej záruky.

[bookmark: _Hlk193921050]Nižšie v texte sú upravené podmienky tejto predĺženej záruky – „Servisom aktivovanej predĺženej záruky“. 

Všeobecné podmienky, začiatok, trvanie

Maximálna doba záruky je 72 mesiacov (vrátane štandardnej dvojročnej záruky). Na Vami zakúpený motocykel sa vzťahuje program SAWA  (Servisom aktivovaná predĺžená záruka)  a dodatočný záručný servis za predpokladu, že sú splnené nasledujúce podmienky:

a) Pre zachovanie záruky na Váš motocykel sa vyžaduje riadne a úplné dodržiavanie plánu pravidelnej údržby.

Odporúčame Vám navštíviť autorizovaného predajcu Honda alebo autorizované servisné stredisko Honda, kde naši odborne vyškolení technici používajú originálne náhradné diely Honda a najnovšie diagnostické nástroje za účelom poskytovania najvyššej úrovne starostlivosti. Od druhej ročnej servisnej prehliadky a po zvyšok trvania predĺženej záruky, teda tejto servisom aktivovanej predĺženej záruky, musia byť všetky servisné zásahy vykonané u autorizovaného predajcu Honda alebo v autorizovanom servisnom stredisku Honda, aby bola zachovaná predĺžená záruka na Váš motocykel.

b) Vykonanie všetkých úkonov pravidelnej údržby riadne a včas v súlade so servisnými intervalmi určenými počtom najazdených kilometrov a/alebo plynutím času (podľa toho, čo nastane skôr).

c) Dostupnosť potvrdení o úhrade/daňových dokladov preukazujúcich dodržiavanie plánu pravidelnej údržby a obsahujúcich podrobnosti o vykonaných prácach a vymenených náhradných dieloch. Tieto daňové doklady budú zaznamenané v databáze Honda autorizovaným predajcom Honda alebo autorizovaným servisným strediskom Honda vykonávajúcim údržbu.

Poučenie: V zmysle § 626 ods. 5 zákona č. 40/1964 Zb. (ďalej ako „Občiansky zákonník“) v platnom znení sa konštatuje, že v prípade, ak ste v súvislosti s kúpou tohto produktu (motocykla alebo skútra) ako kupujúci v postavení spotrebiteľa, máte voči predávajúcemu všetky práva vyplývajúce zo zodpovednosti za vady v zmysle § 621 Občianskeho zákonníka a tieto práva nie sú dotknuté touto Servisom aktivovanou predĺženou zárukou. 

Výluky
Nižšie nájdete zoznam výluk zo Servisom aktivovanej predĺženej záruky, teda zoznam prípadov na ktoré sa táto záruka nevzťahuje a/alebo ktoré spôsobujú zánik nárokov zo záruky:
Motocykle, pri ktorých nebol riadne a včasne dodržaný plán pravidelnej údržby uvedený v užívateľskej príručke, či už počas prvých 24 mesiacov alebo neskôr.
Komerčné využitie motocykla (napríklad, avšak nie výlučne prenájom, preprava, taxislužba a pod.).
Akékoľvek poškodenie spôsobené opravami alebo údržbou vykonanou spôsobom alebo metódou, ktoré nie sú špecifikované spoločnosťou Honda.
Akékoľvek poškodenie spôsobené použitím výrobku (motorového vozidla, motocyklu) v pretekoch, rally alebo iných súťažiach, prípadne počas tréningu alebo prípravy na takéto podujatia.
Akékoľvek poškodenie spôsobené používaním motocykla spôsobom, ktorý nie je uvedený v užívateľskej príručke, alebo nad rámec jeho určených obmedzení (maximálne zaťaženie, maximálny počet cestujúcich – prepravovaných osôb, otáčky motora).
Akékoľvek poškodenie spôsobené použitím neoriginálnych dielov, mazív alebo kvapalín, ktoré nie sú odporúčané spoločnosťou Honda, alebo príslušenstva, ktoré nie je schválené spoločnosťou Honda.
Akékoľvek poškodenie spôsobené úpravami, ktoré neboli schválené spoločnosťou Honda, vrátane, ale nie výlučne, úprav výkonu motora, karosérie, zavesenia kolies, podvozku alebo svetiel (osvetľovacích a signálnych zariadení).
Akékoľvek poškodenie spôsobené kontaminovaným alebo znehodnoteným palivom, alebo nesprávnym tankovaním.
Akékoľvek poškodenie alebo opotrebovanie v dôsledku plynutia času (napr. prirodzené vyblednutie lakovaných alebo pochrómovaných povrchov, odlupovanie fólie, korózia a iné prirodzené opotrebenie). 
Akékoľvek poškodenie alebo opotrebovanie spôsobené prasklinami, mechanickým poškodením alebo poškodením v dôsledku mrazu, oxidácie alebo korózie.
Akékoľvek poškodenie spôsobené nesprávnym skladovaním alebo prepravou.
Akékoľvek poškodenie spôsobené bežným opotrebením motocykla v dôsledku jeho používania.
Spotrebné diely. Honda neposkytuje záruku na opotrebenie dielov v dôsledku prirodzeného používania. Podrobnosti o týchto dieloch, na ktoré sa nevzťahuje záruka, nájdete v štandardných záručných podmienkach.
Práce vykonané neoprávnenými osobami a náklady na opravy chýb vzniknutých ich zásahom.
Akékoľvek poškodenie spôsobené neodvrátiteľnými prírodnými katastrofami, požiarom, kolíziou, krádežou a následným poškodením. Taktiež poškodenia spôsobené sadzami a dymom, chemikáliami, vtáčím trusom, morskou vodou, morským vánkom, soľou a inými prírodnými javmi. Poškodenie a znehodnotenie spôsobené prírodnými javmi je mimo kontroly spoločnosti Honda a preto nie je kryté zárukou.
Motocykle, ktorým bolo pozmenené, odstránené alebo inak upravené identifikačné číslo.

Záruka zaniká na každý motocykel, ktorý napríklad utrpel totálnu škodu, bol rozobratý, znovu zložený, poškodený požiarom alebo vodou, preťažený mechanicky alebo ak odometer (počítadlo kilometrov) nezobrazuje skutočný počet najazdených kilometrov.
Servisom aktivovaná predĺžená záruka nepokrýva náklady na bežné servisné úkony, ani servisné položky ako filtre a podobne.
Podobne nie sú kryté položky, ktoré sa opotrebúvajú ako súčasť svojej bežnej funkcie (pozri štandardné záručné podmienky), pokiaľ nie je u nich preukázaná výrobná vada.
Pokiaľ nie je vyslovene uvedený opak, náklady spojené s uplatnením záruky nie sú kryté.
Náklady, ktoré nie sú kryté zahŕňajú napríklad, avšak nie výlučne: 
Náklady na odťah, komunikáciu, ubytovanie, stravu a iné výdavky vynaložené v súvislosti s poruchou.
Akékoľvek náklady súvisiace s ujmou na zdraví alebo poškodením majetku.
Kompenzáciu za stratu času, náhradu škody a ušlého zisku alebo náklady na prenájom náhradného motocykla počas opravy.
Honda si vyhradzuje právo rozhodnúť o rozsahu a spôsobe opravy.
Všetky diely odstránené počas záručnej opravy sa stávajú majetkom spoločnosti Honda.
Všetky diely vymenené v rámci záruky sú kryté po zvyšok záručnej doby.
Honda si vyhradzuje právo vykonávať zmeny a vylepšenia akéhokoľvek modelu bez toho, aby bola povinná tak urobiť na už predaných motocykloch.

Predĺžená záruka sa taktiež nevzťahuje na položky, ktoré sú servisnými dielmi a dielmi, ktoré majú životnosť závislú od používania a je ich výmena je očakávaná pri bežnej údržbe. Príklady takýchto dielov zahŕňajú, ale nie sú obmedzené na:
Diely: zapaľovacie sviečky, palivové filtre, olejové filtre, vzduchové filtre, stojany, hnacie reťaze, batérie, trecie materiály, prevodové remene, spojkové bubny, káble a lanká, elektroinštalácia, mechanické brzdové diely (doštičky, kotúče, čeľuste atď.), spojkové kotúče, zavesenie kolies a súvisiace súčiastky, guferá vidlice, žiarovky, svetlomety, poistky, uhlíky motora, gumové stúpačky, tesnenia brzdového systému, remene, pneumatiky, duše, hadice a iné gumové súčiastky, karosárske diely a príslušenstvo, tesnenia, čalúnenie, výplne, špice kolies, ložiská kolies.
Mazivá: olej, vazelína, elektrolyt do batérií, chladiace kvapaliny, brzdová kvapalina, kvapalina do spojky, prevodová a diferenciálna kvapalina a ďalšie podľa odporúčania Hondy.
Čistenie, kontroly, nastavenia a pravidelná údržba.
Príslušenstvo – aj keď je originálne a/alebo nainštalované po kúpe motocykla alebo už z výroby.
Všeobecne: všetky diely podliehajúce opotrebeniu a/alebo považované za súčasť údržby.
Servisom aktivovaná predĺžená záruka je platná v nasledujúcich krajinách a je možné ju uplatniť bez ohľadu na to, v ktorej z uvedených krajín bol motocykel pôvodne zakúpený:
• Veľká Británia
• Nemecko
• Francúzsko
• Taliansko
• Španielsko
• Belgicko
• Luxembursko
• Poľsko
• Česká republika
• Maďarsko
• Holandsko
• Slovensko
• Švajčiarsko
• Rakúsko
• Portugalsko


Zodpovednosťou vlastníka je:

Zabezpečiť, aby Váš motocykel bol servisovaný a kontrolovaný v súlade so špecifikáciami uvedenými v užívateľskej príručke motocykla (návode na obsluhu) alebo podľa plánu údržby dostupného v príručke.

Okamžite informovať autorizovaného predajcu Honda o akejkoľvek chybe na motocykli, ktorá by mohla viesť k uplatneniu záruky.

Pri návšteve autorizovaného predajcu Honda priniesť so sebou záručný list.




Povinnosť autorizovaného predajcu Honda je:
Zaznamenať plánovanú údržbu do digitálneho servisného záznamu s cieľom aktivovať predĺženú záruku (servisom aktivovanú predĺženú záruku) a informovať zákazníka o tejto predĺženej záruke.

Podrobne vysvetliť vlastníkovi jeho povinnosti týkajúce sa údržby a servisu motocykla.

Zabezpečiť, aby všetky servisné úkony alebo opravy – bez ohľadu na to či sú vykonávané v rámci záruky alebo nie – boli vykonané v súlade s normami stanovenými spoločnosťou Honda.

Vykonať všetky potrebné opravy týkajúce sa preukázanej chyby pokrytej servisom aktivovanou predĺženou zárukou voči zákazníkovi bezplatne.

Záručná oprava bude vykonaná okamžite, najneskôr však do 30 dní odo dňa sprístupnenia vozidla autorizovanému predajcovi Honda alebo autorizovanému servisnému stredisku Honda. Ak je potrebné doviezť náhradné diely zo zahraničia, doba opravy sa môže predĺžiť na 180 dní odo dňa sprístupnenia vozidla autorizovanému predajcovi Honda alebo autorizovanému servisnému stredisku Honda.

Ako požiadať o záručnú opravu 

Ak chcete požiadať o záručnú opravu, privezte svoj motocykel na kontrolu k autorizovanému predajcovi Honda na prehliadku.





